



ГИБДД
УМВД России по г. Челябинску
информирует:

За 2 месяца 2022 года в г. Челябинске произошло
12 ДТП с участием детей
в возрасте до 16 лет (в 2021 – 17), в которых
12 детей получили травмы.

В большинстве ДТП дети пострадали по вине
водителей. Причиной 4 ДТП стала неосторожность
несовершеннолетних.

ДТП с участием детей по возрастным группам

	2 месяца 2021	2 месяца 2022
до 7 лет	4	2
от 7 до 10 лет	4	3
от 10 до 14 лет	5	7
от 14 до 16 лет	4	-

Основные показатели аварийности с участием детей по группам

	2 месяца 2021	2 месяца 2022	
ДТП с детьми-пешеходами	13	9	-30,8
- погибло	-	-	-
- ранено	13	9	-30,8
ДТП с детьми-пассажирами	4	3	-25,0
- погибло	-	-	-
- ранено	4	3	-25,0
ДТП с детьми-велосипедистами, водителями т/с	-	-	-
- погибло	-	-	-
- ранено	-	-	-